

## 四届市委第六轮巡察工作启动

本报讯 (记者 王泉林) 3月7日,四届市委第六轮巡察工作动员部署会在市委党校召开。市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长岳文华主持会议。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长刘孟连作动员讲话。

刘孟连指出,2017年,全市巡察机构发扬科学高效务实的作风,切实做到“以巡察实效取信于民,以巡察成果树立权威”,为营造风清气正的良好政治生态发挥了重要作用,市委对巡察工作是肯定的,群众对巡察工作是满意的。

就今年的巡察工作,刘孟连指出,我们要认真学习贯彻党的十九大精神,深入理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想特别是巡视工作思想,始终保持巡察工作战略定力,坚定不移深化政治巡察,坚决落实巡察全覆盖目标要求,完善巡察系列制度,探索建立巡察巡察上下联动的监督网,突出巡察和整改两个重点。

刘孟连强调,在本轮巡察中,要重点查找七个方面的突出问题。一是贯彻执行中央脱贫攻坚方针政策和省委、市委决策部署是不是坚决;二是履行脱贫攻坚工作主体责任和监督责任是不是有力;三是扶

贫项目是否存在暗箱操作、推诿扯皮、吃拿卡要、行贿受贿等问题;四是扶贫资金的管理使用审核把关是否存在贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、挥霍浪费等问题;五是脱贫攻坚精准识别和帮扶情况是否存在敷衍塞责、弄虚作假、欺骗组织等问题;六是脱贫退出是否存在搞被脱贫、假脱贫、数字脱贫等问题;七是基层党组织建设情况是否充分发挥了战斗堡垒作用。巡察十部要带头讲忠诚、守纪律、做标杆,树立良好形象,要规范巡察权限,严守保密纪律,严格加强监管。

岳文华在主持会议时指出,要吃透上层精神,切实做到把握政策、明晰目标;要科学统筹安排,确保工作高效、扎实推进;要坚持问题导向,聚焦脱贫攻坚和群众关切、关注的问题;要忠诚干净担当,树立巡察队伍的良好形象。

据悉,市委第六轮巡察工作即日起启动。本轮巡察将与省委巡视上下联动、同频共振、同向发力,由市委统筹组织,整合市县巡察力量,设立5个巡察组,采取“1组托2个县(6个单位)”的形式,重点巡察对象是脱贫攻坚任务较重的乡镇和涉农扶贫县直单位,进驻时间1个月。①②

## 吉建军要求

## 全力推动“互联网+政务服务”取得新突破

本报讯(记者 李莉)3月7日上午,全市“互联网+政务服务”工作推进会召开。市委常委、常务副市长吉建军出席会议。

吉建军要求,要按照“上一张网,办所有事”的总体思路,查找问题,明确任务,全力推动我市“互联网+政务服务”工作取得新突破。一要加快推进“平台之外无审批”改革,确保所有非涉密行政审批事项100%通过平台办理。二要加快推进便民服务事项“五级”覆盖。三要加快推进重大应用系统融合创新。要做好已接入系统的推广应用,3月底前完成与市信用平台的互联互通;做好现有重大系统集中汇聚,9月

底前100%实现与市县平台融合对接;做好12345平台与110平台协调联动,6月底前全面完成12345平台与110平台的互联互通。四要加快推进政务信息系统整合共享。五要加快提升政务服务平台服务能力。

吉建军强调,要加强组织领导,完善工作机制;强化主体责任,加强督促检查;加强宣传引导,加快从“线下办”到“线上办”的转变,力争完成“河南政务服务APP”和“周口政务服务APP”客户端注册用户突破70万的目标,确保我市“互联网+政务服务”工作高质量完成。①②

## 周口政务服务APP正式上线

本报讯(记者 李莉)3月7日上午,历经一年的精心规划、倾力打造,周口政务服务APP正式上线,这标志着我市“放管服”改革、政府服务工作迈上了一个新的台阶。市委常委、常务副市长吉建军出席启动仪式。

据了解,为顺应互联网发展趋势,深化政府自身改革,更大程度利企便民,2018年,我市将逐步实现所有政务服务事项全程网上办理,即“上一张网、办所有事”,实现行政权力事项市、县、乡三级100%在线办理,实现重点便民服务事项市、县、乡、村四级100%在线办理,实现省

政府确定的政务信息系统整合共享目标任务的100%,实现市直部门符合条件的非涉密政务信息系统100%向市政务云迁移,让社会公众共享“互联网+政务服务”建设成果。

吉建军要求,各县(市、区)、各有关部门要以周口政务服务APP上线为契机,创新服务方式,优化服务流程,改善服务环境;要继续加强平台升级改造,优化系统功能,提升用户体验,努力把周口政务服务APP打造成周口市“互联网+政务服务”的亮点、政民互动的“平台”、为民服务的“品牌”,展示周口营商环境的“名片”。①②

## 我市召开土地供应2018年第一次会审会议

本报讯(记者 彭慧)3月7日下午,我市召开中心城区土地供应会审委员会2018年第一次会审会议。副市长洪利民出席会议。

据悉,本次会议共会审包含招拍挂出让土地、协议出让土地等议题。

洪利民强调,四个区要进一步配合市土地储备中心,抓紧澄清所拆迁出的土地及近期可出让土地的底子,摸清报批、拆迁、规划的具体情况,及时组卷完善手续,上报市国土资源局组织会审;市国土资源局负责制订中心城区土地专项整治行动方案,限期内重点解决“批而未征、征而未

供、供而未用”等突出问题;市规划局要超前谋划,做好沿河拆迁地块的规划编制、土地报批和供应的具体规划工作;市土地储备中心要充分发挥职能作用,积极筹措资金,加快土地收储,并与规划部门相结合,对重要地块的土地进行推介和招商,真正形成我市大储备、大开发、大发展的土地储备供应机制。要进一步加大宣传和招商引资力度,重点向全国和全省大中房地产业开发企业广泛宣传推介,力争引进有实力、上档次的开发商参与城市建设,提升城市品位。①②

## 我市召开市城乡规划委员会会议

本报讯 (记者 彭慧)3月7日下午,市城乡规划委员会会议召开。副市长洪利民出席会议。

会议听取了市规委会委员们的情况汇报和各有关方面的意见建议。与会人员就有关问题进行了交流探讨,并对项目规划、设计方案等进行了认真研究审查。

洪利民强调,城市规划要立足当前,着眼长远,要坚持规划的科学性,保证规划的前瞻性,突出规划的实用性,维护规划的权威性。规划要做到以下几点:一是严守规划把好关。要维护规划的严肃性,发挥好规划引领作用。二是注重细节不放松。要用创新发展的理念引领城市住宅小

区建设,进一步加强停车位、社区公用房、新能源车辆公共充电桩等配套设施建设,让居民居住更舒适,享受更方便的公共服务。主干道十字交叉口要预留街头游园空地,不再建写字楼等建筑。三是同步亮化不滞后。五一前,主干道沿街所有建筑物、桥梁、广场游园、高速出入口、公厕等处全面完成亮化任务。四是控规覆盖不空档。市规委会成员单位要明确责任、履职尽责,切实把好规划方向关、程序关和实施关。五是“2000目标”不降低。“2000目标”即6月底前中心城区要实现2000个塔吊林立的大建设场面,带动我市项目建设、城市建设再上新台阶。①②

## 全市卫生计生工作会议召开

本报讯 (记者 宋馨)3月7日上午,全市卫生计生工作会议召开,全面总结2017年我市卫生计生工作改革发展的基本经验,安排部署2018年卫生计生工作。市政协副主席程维明出席会议。

记者从会上了解到,2017年,全市卫生计生系统在市委、市政府的正确领导下,卫生计生工作取得新突破,主要表现在健康周口建设全面提升,深化医改取得阶段性成效,公共卫生保障能力不断增强,医疗服务水平不断提升,计划生育和流动人口管理工作扎实有效,科技教育与合作交流成效明显,中医药事业发

## 扶沟电力的“半边天”

记者 谢永静 通讯员 袁红梅

多年的风吹日晒,让她们看起来比实际年龄苍老一些;头戴安全帽,身穿牛仔工作服,如果不是帽子下露出的长发,从背后很难看出她们是女儿身。3月6日,适逢国际“三八”妇女节前夕,记者走近扶沟县供电公司巾帼电力先锋队,感受她们工作中的战斗,倾听她们生活中的喜怒哀乐。

在练寺镇刘村,巾帼电力先锋队队员正在进行旧电表箱改造作业,检查电表箱、登上梯子、用电钻钻眼……忙得不亦乐乎,却有条不紊,淌下的汗水把秀发粘在了脸上。虽是娘子军,但她们在工作中都有着一颗汉子心。电网建设、线路物资加工与配送、工器具校验、变压器检修,这些体力活儿她们干得一点儿也不比男人差。由于处于上有老、下有小的年纪,干好了工作,难免亏欠了家庭,提起生活琐事,人人都有一本难念的经。

张素霞,娘子军的队长,丈夫同在县供电公司工作,每天也很忙碌。还好

两个孩子都上了大学,不用她操更多心,但80多岁的老母亲生活不能自理,张素霞有时忙起来根本照顾不上。过年前正是电力施工最繁忙的时段。有一天,她一早就出了门,直到下午才忙完回家。刚进门,就看见老母亲躺在地上动弹不得,一摸棉裤都尿湿了,娘俩抱头痛哭。“大冬天里,你说俺妈得遭多大罪!”此事虽已过去一段时间,张素霞再次提起时,仍哽咽得泣不成声。

带着20名女队员,张素霞起初也很担心,话说好听点儿,是三个女人一台戏;话说不好听点儿,是女人事多。这么多人聚在一起,这支队伍能好带吗?后来大家在一起时间长了,她发现以前的顾虑纯属多余。一则一线工作虽然辛苦,但收入相对多一些,大家干起来自有劲儿;二则俗话说,“妇女能顶半边天”,大家有个共同心思:不能让男同行看笑话,要比他们干得更好。

电力行业最重要的是安全生产。

队员们聚在一起,你一言我一语,达成了“两个五”安全共识:坚持最高的工作标准、最有效的组织保障、最可靠的技工措施、最饱满的精神状态、最严明的工作纪律;推行班前“五分钟”工作法,在班前会召开前,利用五分钟时间进行安全教育,检查安全工器具,做安全事故预想,筑牢安全防线,有效提升全体队员对安全的知责、担责、履责能力。在户表工程改造隐患排查治理工作中,她们流血流汗不流泪,硬是从男同行手中抢来了各专业及同专业班组排名第一的优异成绩!

全队一盘棋。大家荣辱与共、患难同当,在队内自发开展了师带徒、老带新、技术授课等活动,队员整体素质大幅提升。在公司开展的配网作业劳动技能竞赛中,她们再次取得第一名!

要说一线电力作业不苦,那不是实话。天越热或越冷,她们就越忙。夏天有时凌晨4点多就得出门,趁凉快抓紧干;冬天只要不下雨下雪,再冷也

得坚持住。“晚上七八点进家门是常事儿,咱得看着老百姓正常用电才能放心离开。”如果在镇上施工,到饭点了,她们还能吃上一顿热乎饭;可到了荒郊野外,她们有时就得饿着,啥时干完啥时才说得上吃饭的事儿。队员刘君华打开手机微信,让记者看了一段她们有一次施工时吃午饭的视频。视频里,大家一人手里拿个干馍吃着,并有声音传来说:“要是这会儿有碗胡辣汤,该多美!”

工作间隙,大家最快乐的是有人能在微信工作群里发个红包,角儿八分的也能抢得不亦乐乎,抢得笑作一团,很快就能驱赶疲劳,抖擞精神,重新上阵。

“谢记者,你看这张照片好不好看?”队员王红递过手机。只见巾帼电力先锋队队员们身着工作服,或蹲或站排成两排,队伍前方,一圈蓝色安全帽围着一个红色安全帽摆成心形的图案,大家脸上个个笑靥如花!①②



## 歌咏比赛 庆“三八”

为庆祝“三八”妇女节,近日,川汇区委宣传部、川汇区妇联组织各单位开展了“宣传贯彻十九大,庆祝‘三八’妇女节”歌咏比赛,营造凝心聚力、干事创业的深厚宣传氛围。图为3月5日川汇区财政局合唱队表演唱唱。 李凌云 摄



## 表彰先进 促和谐

3月6日,太康县转楼乡对脱贫光户、道德模范、四星级优秀党员、标兵村等全乡百余名先进典型进行表彰,旨在树立“以德报德、好人好报”的道德风尚。图为表彰会现场。 记者 马治卫 摄

## 周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

### 征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况		安置房建设情况			
	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数完 成百分比	面积完 成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	13009	3948342	11308	3464219	11072	3421819	83.89%	84.16%	建设嘉苑	正在对施工单位进行招标
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	正在进行生活区临建及施工现场平面布置图策划和建设区域内的拆迁工作
											金海嘉苑	正在进行围墙、临建房、施工便道建设和建设区域内的拆迁工作
											高尚嘉苑	完成了四项审批
经开区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3139	1143331	189.44%	180.64%	运粮河畔	安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审
											顺和家园	正在进行场内建筑垃圾清理和临建布置
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	泰和家园	正在进行土方开挖和临建施工
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	28714	9586187	25457							